
PocketQube Konferencia - Élménybeszámoló 

A 2025-ös március 25-től 27-ig tartó PocketQube konferencián vettem részt a 

Széchenyi István Egyetemet és az egyetem SZESAT szakkollégiumát képviselve 

egy szakkollégiumi társammal, Tóth Máté Péterrel együtt. Az konferencián 

lehetőséget kaptunk egy előadással bemutatni magunkat és a műhold projektet, 

amin dolgozunk a  Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem csapatával. 

Továbbá poszter prezentációra is volt lehetőségünk, amely keretében a műhold 

egységünk felépítését, és a fejlesztés folyamatait mutattuk be. 

A konferencia Glasgow-ban került megrendezésre, és a konferencia kezdete előtt 

egy nappal korábban érkeztünk. Repülővel utaztunk és reggel hat órakor indultunk el 

Budapestről Londonba az átszállás miatt. Londonban körülbelül három óránk volt, 

így busszal elhagytuk a repülőteret és  körülnéztünk Lutonban. Volt elegendő időnk a 

repülő indulása előtt, így el tudtunk menni Luton főterére. A következő állomás a 

Glasgow-i repülőtér volt. Délután egy órakor érkeztünk meg és a repülőtérről buszt 

és metrót igénybevéve jutottunk el a szállásunkra. A közlekedést illetően a legtöbb 

esetben metrót használtunk a belvárosban, és miután már jobban megismertük a 

környéket, már gyalog közlekedtünk. A távolabbi helyszínekre az Uber szolgáltatást 

használva jutottunk el. A megérkezésünkkor a belvárosban körülnéztünk és 

megtekintettük a helyi turistalátványosságokat. 

A konferencia helyszíne a Glasgow-i Egyetemen volt. A szállásunk tíz percre volt az 

egyetemtől, így gyalog tudtunk megérkezni a rendezvényre minden nap.  

A konferencián az Európai Űrügynökség, űrkutatási vállalatok, szervezetek, más 

egyetemek és a szervező Alba Orbital vállalat tartott előadásokat. Továbbá 

diákcsapatok is bemutatták magukat és műhold projektjeiket. Köztük mi is tartottunk 

előadást és képviselni tudtuk a Széchenyi István Egyetemet és SZESAT 

szakkollégiumot, valamint beszámoltunk a HUNITY műholdon végzett 

fejlesztéseinkről, a következő magyar műhold önálló győri egységéről. 

Az előadások közötti szünetekben volt lehetőségünk megismerni a rendezvény 

résztvevőit, a résztvevő vállalatok projektjeit és beszélgetni más csapatokkal. Ezek a 

projektek egy része a kisméretű kockaműholdak(PocketQube) területét érintette. 



Az első nap végén egy közös alkalmat szerveztek számunkra a városházában. Ezen 

az alkalmon további kapcsolatépítésre volt lehetőségünk. 

A második napon további érdekes előadások voltak. Aznap este volt a záróalkalom 

egy étteremben, így azokat a résztvevőket, akikkel még nem találkoztunk, 

lehetőségünk nyílt jobban megismerni. 

A harmadik napon a résztvevőket körbevezették az Alba Orbital fejlesztő 

műhelyében, és bemutatták nekünk a műhold projektjeiket, és a többi projektjeik 

fejlesztéseit, például a földi állomásukat. 

Ezt követően elindultunk a Glasgow-i repülőtérre. A repülőnk délután fél négykor 

indult Londonba és fél tizenkettőre értünk vissza Budapestre. 

A rendezvényen való részvétel nagyon hasznos volt számunkra, mivel 

megismertünk külföldi űrkutatási vállalatokat, az űrkutatásban és a 

műholdfejlesztésben rejlő lehetőségeket, valamint a hozzánk hasonló projekteken 

dolgozó diák csapatokat. Mindezek mellett tapasztalatot szereztünk a külföldi 

közlekedéssel és egyéb lehetőségekkel is élni. A megszerzett tapasztalatot később 

fel tudjuk majd használni további külföldi lehetőségek során. Nagyon pozitív élmény 

volt számomra részt venni a PocketQube Konferencián és erre a Pannónia 

Ösztöndíjprogramnak köszönhetően volt lehetőségem. 


